



Представитель ОВЦС принял участие в мероприятии, приуроченном к Международному дню памяти



27 января 2017 года в Еврейском музее и центре толерантности в Москве состоялась памятная церемония, приуроченная к Международному дню памяти жертв Холокоста.

В торжественной программе участвовали главный раввин России Берл Лазар, послы иностранных государств, члены традиционных религиозных общин: полномочный представитель Буддийской традиционной сангхи России в Москве Санжай лама, полномочный представитель Координационного центра мусульман Северного Кавказа в Москве Ш.А. Пшихачев, а также начальник Управления по связям с религиозными организациями, заместитель руководителя Департамента национальной политики, межрегиональных связей и туризма города Москвы К.Л. Блаженков, заместитель начальника управления по связи с религиозными организациями Правительства города Москвы А.А. Игнатенко, общественные деятели.

Со стороны Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата в мероприятии принял участие секретарь ОВЦС по межрелигиозным отношениям, исполнительный секретарь Межрелигиозного совета России священник Димитрий Сафонов. На памятной церемонии также присутствовал руководитель Духовно-просветительского центра ПСТГУ протоиерей Лев Семенов.

В рамках мероприятия прозвучали выступления главного раввина Берла Лазара, главы ФЕОР А.М. Бороды, послов иностранных государств.

В 2005 году Генеральной Ассамблей ООН 27 января был провозглашен Международным днем памяти жертв Холокоста. В этот день в 1945 году советские войска освободили лагерь Освенцим (Аушвиц-Биркенау) на юго-западе Польши. Ежегодное поминовение жертв Холокоста призвано сохранить историческую память об уничтожении миллионов человеческих жизней в годы Второй мировой войны и осудить нацизм во всех его проявлениях.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48751/>